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ATA DA 1ª REUNIÃO Extraordinária DO COLEGIADO 

EXECUTIVO IFSC - CÂMPUS CHAPECÓ CHAPECÓ-SC, 
06 DE NOVEMBRO DE 2025. 

 
No dia 06 de novembro de 2025, às 09:00 horas da manhã, de forma remota, por meio do 

endereço online: meet.google.com/iju-iibg-zvx, reuniram-se a presidente e os demais membros 

deste colegiado, conforme os nomes listados abaixo. Ordem do Dia: Posse dos Novos membros  

do Colegiado – Câmpus Chapecó; Apreciação Calendário Acadêmico do ano de 2026; 

Apreciação PAT do ano de 2026.  A pauta da reunião foi apresentada e aprovada sem alterações. 

A reunião teve início com informes aos novos membros do Colegiado, ocasião em que os 

integrantes se apresentaram e discutiram suas funções, atribuições e compromissos no exercício 

de suas representações. O Professor Giovani Ropelato destacou a importância do Colegiado 

como órgão normativo e deliberativo do Câmpus Chapecó, reforçando que a nova gestão 

exercerá mandato de dois anos. 1. Posse dos novos membros do colegiado do Câmpus 
Chapecó; A secretaria informou que a nomeação dos membros ocorreu por meio da Portaria da 

Direção-Geral do Câmpus Chapecó nº 213, de 30 de outubro de 2025. Na sequência, foi 

esclarecido que as atividades do Colegiado seguem a Resolução nº 16/2018, a qual dispõe sobre 

o funcionamento e as atribuições deste órgão colegiado, ressaltando que a justificativa de 

ausência dos titulares é obrigatória para a convocação de suplentes. As reuniões ordinárias serão 

realizadas quatro vezes ao ano, podendo ocorrer reuniões extraordinárias, conforme necessidade 

institucional. Foi informado, ainda, que as votações serão realizadas preferencialmente por 

aclamação, utilizando o chat da reunião. O Termo de Posse foi lido e informado que será 

encaminhado por e-mail aos membros empossados para assinatura digital. O Presidente Giovani 

Ropelato encerrou o ponto de pauta, declarando empossados os novos membros do Colegiado 

do Câmpus Chapecó. 2 - Apreciação Calendário Acadêmico 2026; O Professor Jacson 

Rodrigo Dreher apresentou o processo de elaboração do Calendário Acadêmico de 2026, 

destacando as diretrizes adotadas e as particularidades entre os diferentes câmpus do IFSC. O 

documento foi construído priorizando o cumprimento dos 200 dias letivos, evitando sábados 

letivos e assegurando períodos adequados de planejamento antes do início dos semestres. Na 

sequência, o calendário foi submetido à apreciação do colegiado. O servidor Vosnei da Silva 

questionou sobre o recesso no final do ano, sendo esclarecido que sua definição depende de 
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portaria da Reitoria. 3. Apreciação PAT 2026:  O Servidor Eliandro Luiz Minski apresentou o 

relatório financeiro referente ao exercício de 2025, informando que 91% do orçamento foi 

destinado a custeio e 10% a investimentos. Foram destacadas as aquisições de 43 

computadores e 6 climatizadores, além de ajustes realizados em contratos de limpeza e 

vigilância, que demandaram aportes adicionais. Eliandro observou que aproximadamente 90% do 

orçamento de 2025 já está comprometido, com saldo bloqueado que impediu a execução de 

algumas ações previstas. Eliandro também detalhou as propostas de alocação de recursos para 

2026, destacando a necessidade de reforços nos valores destinados ao abastecimento e à 

alimentação escolar.  A Professora Ilca Maria Ferrari Ghiggi sugeriu o aumento dos recursos 

voltados à capacitação e diárias, considerando as limitações enfrentadas no ano anterior. Após 

discussão, foram registradas as propostas de ajustes orçamentários e as sugestões de 

articulação com a Reitoria para viabilizar reforços financeiros aos contratos de manutenção e 

apoio institucional. E nada mais havendo a tratar, eu, Tatieli Lui Meneghini, secretária deste 

colegiado, lavrei a presente ata. Presentes: Giovani Ropelato (presidente da reunião); Jacson 

Rodrigo Dreher;  Eliandro Luiz Minski; Vosnei Da Silva; Jucineia Salete Riboli; Ricardo Perin; 

Alexandre Dalla Rosa; Janilson Loterio; Claudio Abilio Da Silveira; Ilca Maria Ferrari Ghiggi;  

Manuelly Jurck Da Rosa;  João Pedro Teixeira Rocha; Anaí  Parizotto e  Fábio Daron Ganassini. 

 

 


